
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI OR 1080 
Cechy produktu: moc znamionowa- 600W ; Napięcie znamionowe- 220 V~ ;
Częstotliwość znamionowa- 50 Hz ; Objętość pojemnika na kurz- 1,5 l
Obsługa: 
1) przycisk przełącznika 2) trzymanie za uchwyt 3) pojemnik na śmieci 4)
Rura przedłużająca 1 5) Rura przedłużająca 2 6) szczotka podłogowa 7)
płaska szczotka 8) szczotka do narożników
Sposób użytkowania: 
Podłącz rurę przedłużającą do kadłuba, następnie podłącz główkę
szczoteczki do rurki przedłużającej. Podłącz wtyczkę do zasilacza, naciśnij
przełącznik na górze urządzenia. Dostosuj rurkę przedłużającą i główkę
szczoteczki do swoich potrzeb.
Czyszczenie: 
Przed czyszczeniem, odłącz urządzenie od źródła zasilania. Wyszoruj wodą
lub neutralnym detergentem, nie pozwól, aby woda dostała się do
elementów elektrycznych odkurzacza. Wyczyść pojemnik na kurz,
pamiętaj, aby robić to po każdym użyciu, aby zapobiec blokowaniu
kanałów powietrznych przez nadmierny kurz. Obróć i wyjmij filtr, wyczyść
go wodą, następnie wysusz i włóż z powrotem na miejsce. Obudowę
wytrzyj suchą szmatką. Aby nie mieć wpływu na wydajność maszyny,
zaleca się przeprowadzanie regularnej konserwacji jej elementów. 
Ostrzeżenia: 
Przed użyciem prosimy o dokładne zapoznanie się z niniejszą instrukcją
obsługi. Przed użyciem sprawdź, czy napięcie wymagane przez ten
produkt odpowiada napięciu w Twoim domu. Używaj odkurzacza zgodnie
z jego przeznaczeniem. Ten produkt nie jest przeznaczony do użytku przez
następujące osoby (w tym dzieci): osoby z niepełnosprawnością fizyczną
lub umysłową lub osoby nieposiadające odpowiedniego doświadczenia i
wiedzy w zakresie obsługi tego produktu, chyba że są one nadzorowane i
poinstruowane w zakresie korzystania z tego produktu przez osobę
odpowiedzialny za jego bezpieczeństwo.Nie umieszczaj odkurzacza zbyt
blisko źródeł ognia i innych miejsc o dużej wilgotności. Nie używaj
odkurzacza do wchłaniania wody i innych cieczy oraz nie spłukuj
odkurzacza wodą. Nie ciągnij za przewód zasilający. Podczas korzystania z
odkurzacza należy uważać, aby nie zablokować wlotu, gdyż w przeciwnym
razie spowoduje to przeciążenie i uszkodzenie silnika. . Podczas
korzystania z odkurzacza należy pamiętać o zainstalowaniu stojaka na filtr
przeciwpyłowy, aby zapobiec przedostawaniu się kurzu do pomieszczenia
silnika. Proszę obchodzić się z tym produktem prawidłowo i nie pozwalać
dzieciom bawić się nim. Nie używaj produktu jeżeli jest w jakikolwiek
sposób uszkodzony.  Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się
urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw
domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub
dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń
elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami
gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia
się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego
użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do
wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie.
W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi
podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia
umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu
na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie
postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie
zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja
odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich
przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie
konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych,
prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z
dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji. Pozbywanie się
odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w
Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu
prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem
uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Poland

EN: OR 1080 USER MANUAL
Product features: rated power - 600W; Rated voltage - 220 V~ ;
Rated frequency - 50 Hz; Dust container volume - 1.5 l
Service:
1) switch button 2) holding the handle 3) waste container 4)
Extension tube 1 5) Extension tube 2 6) floor brush 7) flat brush
8) corner brush
Way of usage:
Connect the extension tube to the body, then connect the
brush head to the extension tube. Connect the plug to the
power supply, press the switch on the top of the device.
Customize the extension tube and brush head to suit your
needs.
Cleaning:
Before cleaning, disconnect the device from the power source.
Scrub with water or neutral detergent, do not allow water to
enter the electric components of the vacuum cleaner. Clean
the dust bin, remember to do it after each use to prevent
excessive dust from blocking the air channels. Turn over and
remove the filter, clean it with water, then dry it and put it back
in place. Wipe the housing with a dry cloth. In order not to
affect the performance of the machine, it is recommended to
carry out regular maintenance of its components.
Warnings:
Please read this user manual carefully before use. Before use,
check that the voltage required by this product matches the
voltage in your home. Use the vacuum cleaner as intended.
This product is not intended for use by the following persons
(including children): persons with physical or mental disabilities
or lack of experience and knowledge in the use of this product,
unless they are supervised and instructed in the use of this
product by a person responsible for its safety. Do not place the
vacuum cleaner too close to sources of fire and other places
with high humidity. Do not use the vacuum cleaner to absorb
water or other liquids, and do not rinse the vacuum cleaner
with water. Do not pull on the power cord. When using the
vacuum cleaner, be careful not to block the inlet, otherwise it
will overload and damage the motor. . When using a vacuum
cleaner, be sure to install a dust filter stand to prevent dust
from entering the engine room. Please handle this product
properly and do not allow children to play with it. Do not use
the product if it is damaged in any way. Information for users
on disposal of electrical and electronic devices (applies to
households) The symbol shown on the products or the
documentation attached to them informs that faulty electrical
or electronic devices cannot be disposed of with household
waste. The correct course of action when it is necessary to
dispose of electrical or electronic devices, dispose of them,
reuse them or recover components is to take the device to a
specialized collection point, where it will be accepted free of
charge. In some countries, you can return the product to your
local distributor when purchasing another device. Correct
disposal of the device allows you to save valuable resources
and avoid negative effects on health and the environment,
which may be threatened by inappropriate waste handling.
Details of your nearest collection point can be obtained from
your local authority. Improper waste disposal may result in
penalties provided for in relevant local regulations. Users in
European Union countries: If you need to dispose of electrical
or electronic equipment, please contact your nearest point of
sale or supplier who will provide further information. Waste
disposal in countries outside the European Union: This symbol
is only valid in the European Union. If you need to dispose of
this product, please contact your local authorities or dealer for
information on the correct way to dispose of it.
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poland

CZ: NEBO 1080 UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA
Vlastnosti produktu: jmenovitý výkon - 600W; Jmenovité napětí
- 220 V~ ; Jmenovitá frekvence - 50 Hz; Objem nádoby na prach
- 1,5l
Servis:
1) spínací tlačítko 2) držení rukojeti 3) odpadní nádoba 4)
Prodlužovací trubka 1 5) Prodlužovací trubka 2 6) podlahový
kartáč 7) plochý kartáč 8) rohový kartáč
Způsob použití:
Připojte prodlužovací trubici k tělu a poté připojte hlavici
kartáčku k prodlužovací trubici. Připojte zástrčku ke zdroji
napájení, stiskněte vypínač na horní straně zařízení.
Přizpůsobte si prodlužovací trubici a hlavici kartáčku podle
svých potřeb.
Čištění:
Před čištěním odpojte zařízení od zdroje napájení. Vydrhněte
vodou nebo neutrálním čisticím prostředkem, nedovolte, aby
se voda dostala do elektrických součástí vysavače. Vyčistěte
nádobu na prach, nezapomeňte to udělat po každém použití,
abyste zabránili nadměrnému zaprášení vzduchových kanálů.
Otočte a vyjměte filtr, vyčistěte jej vodou, vysušte a vložte zpět.
Kryt otřete suchým hadříkem. Aby nebyl ovlivněn výkon stroje,
doporučuje se provádět pravidelnou údržbu jeho součástí.
Upozornění:
Před použitím si prosím pečlivě přečtěte tento návod k použití.
Před použitím zkontrolujte, zda napětí požadované tímto
produktem odpovídá napětí ve vaší domácnosti. Používejte
vysavač tak, jak je určeno. Tento výrobek není určen pro použití
následujícími osobami (včetně dětí): osoby s fyzickým nebo
mentálním postižením nebo nedostatkem zkušeností a znalostí
v používání tohoto výrobku, pokud nejsou pod dozorem a
nejsou poučeny o používání tohoto výrobku osobou
odpovědné za jeho bezpečnost Neumísťujte vysavač příliš
blízko zdrojů ohně a jiných míst s vysokou vlhkostí.
Nepoužívejte vysavač k nasávání vody nebo jiných kapalin a
nevyplachujte vysavač vodou. Netahejte za napájecí kabel. Při
používání vysavače dávejte pozor, abyste nezablokovali přívod,
jinak dojde k přetížení a poškození motoru. . Při použití
vysavače nezapomeňte nainstalovat stojan na prachový filtr,
aby se zabránilo vnikání prachu do strojovny. Zacházejte s
tímto výrobkem správně a nedovolte dětem, aby si s ním hrály.
Pokud je výrobek jakkoli poškozen, nepoužívejte jej. Informace
pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení
(platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v
dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická
nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním
odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat
elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu
použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do
specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V
některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit
produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení
vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním
vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy
nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším
sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace
odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných
místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud
potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení,
obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří
vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích
mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské
unii. Potřebujete-li tento produkt zlikvidovat, obraťte se na
místní úřady nebo prodejce o informace o správném způsobu
likvidace.
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polsko

FR: OU 1080 MANUEL D'UTILISATION
Caractéristiques du produit : puissance nominale – 600 W ; Tension
nominale - 220 V~ ; Fréquence nominale - 50 Hz  ; Volume du bac à
poussière - 1,5 l
Service:
1) bouton interrupteur 2) maintien de la poignée 3) bac à déchets 4) tube
rallonge 1 5) tube rallonge 2 6) brosse pour sol 7) brosse plate 8) brosse
d'angle
Mode d'utilisation :
Connectez le tube d'extension au corps, puis connectez la tête de brosse au
tube d'extension. Connectez la fiche à l'alimentation électrique, appuyez sur
l'interrupteur situé sur le dessus de l'appareil. Personnalisez le tube
d'extension et la tête de brosse en fonction de vos besoins.
Nettoyage:
Avant le nettoyage, débranchez l'appareil de la source d'alimentation.
Frottez avec de l'eau ou un détergent neutre, ne laissez pas l'eau pénétrer
dans les composants électriques de l'aspirateur. Nettoyez le bac à
poussière, n'oubliez pas de le faire après chaque utilisation pour éviter
qu'un excès de poussière ne bloque les canaux d'air. Retournez et retirez le
filtre, nettoyez-le à l'eau, puis séchez-le et remettez-le en place. Essuyez le
boîtier avec un chiffon sec. Afin de ne pas affecter les performances de la
machine, il est recommandé d'effectuer un entretien régulier de ses
composants.
Avertissements:
Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation avant utilisation. Avant
utilisation, vérifiez que la tension requise par ce produit correspond à la
tension de votre maison. Utilisez l'aspirateur comme prévu. Ce produit n'est
pas destiné à être utilisé par les personnes suivantes (y compris les enfants)
: personnes souffrant d'un handicap physique ou mental ou manquant
d'expérience et de connaissances dans l'utilisation de ce produit, à moins
qu'elles ne soient supervisées et instruites dans l'utilisation de ce produit
par une personne. responsable de sa sécurité. Ne placez pas l'aspirateur
trop près de sources d'incendie et d'autres endroits très humides. N'utilisez
pas l'aspirateur pour absorber de l'eau ou d'autres liquides, et ne rincez pas
l'aspirateur avec de l'eau. Ne tirez pas sur le cordon d’alimentation. Lorsque
vous utilisez l'aspirateur, veillez à ne pas bloquer l'entrée, sinon cela
surchargerait et endommagerait le moteur. . Lorsque vous utilisez un
aspirateur, veillez à installer un support de filtre à poussière pour
empêcher la poussière de pénétrer dans la salle des machines. Veuillez
manipuler ce produit correctement et ne laissez pas les enfants jouer avec.
N'utilisez pas le produit s'il est endommagé de quelque manière que ce
soit. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils
électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le symbole figurant
sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les
appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés
avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est
nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques,
de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de
déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté
gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre
distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte
de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et
d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être
menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de
votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre
autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner
des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur.
Utilisateurs dans les pays de l'Union européenne : Si vous devez vous
débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter
votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus
amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union
européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si
vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités
locales ou votre revendeur pour obtenir des informations sur la manière
correcte de le mettre au rebut.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Pologne

ES: O 1080 MANUAL DE USUARIO
Características del producto: potencia nominal - 600W; Tensión
nominal - 220 V~ ; Frecuencia nominal - 50 Hz; Volumen del
contenedor de polvo - 1,5 l
Servicio:
1) botón de interruptor 2) sujetar el mango 3) contenedor de
residuos 4) tubo de extensión 1 5) tubo de extensión 2 6) cepillo
para piso 7) cepillo plano 8) cepillo para esquinas
Modo de uso:
Conecte el tubo de extensión al cuerpo, luego conecte el cabezal
del cepillo al tubo de extensión. Conecte el enchufe a la fuente de
alimentación, presione el interruptor en la parte superior del
dispositivo. Personalice el tubo de extensión y el cabezal del
cepillo según sus necesidades.
Limpieza:
Antes de limpiar, desconecte el dispositivo de la fuente de
alimentación. Frote con agua o detergente neutro, no permita
que entre agua en los componentes eléctricos de la aspiradora.
Limpia el contenedor de polvo, recuerda hacerlo después de cada
uso para evitar que el exceso de polvo bloquee los canales de
aire. Voltee y retire el filtro, límpielo con agua, luego séquelo y
vuelva a colocarlo en su lugar. Limpie la carcasa con un paño
seco. Para no afectar el rendimiento de la máquina, se
recomienda realizar un mantenimiento periódico de sus
componentes.
Advertencias:
Lea atentamente este manual de usuario antes de usarlo. Antes
de su uso, verifique que el voltaje requerido por este producto
coincida con el voltaje de su hogar. Utilice la aspiradora según lo
previsto. Este producto no está diseñado para que lo utilicen las
siguientes personas (incluidos niños): personas con
discapacidades físicas o mentales o con falta de experiencia y
conocimiento en el uso de este producto, a menos que estén
supervisadas e instruidas en el uso de este producto por una
persona. responsable de su seguridad. No coloque la aspiradora
demasiado cerca de fuentes de fuego y otros lugares con alta
humedad. No utilice la aspiradora para absorber agua u otros
líquidos, y no la enjuague con agua. No tire del cable de
alimentación. Cuando utilice la aspiradora, tenga cuidado de no
bloquear la entrada, de lo contrario se sobrecargará y dañará el
motor. . Cuando utilice una aspiradora, asegúrese de instalar un
soporte de filtro de polvo para evitar que entre polvo en la sala
del motor. Manipule este producto correctamente y no permita
que los niños jueguen con él. No utilice el producto si está dañado
de alguna manera. Información para los usuarios sobre la
eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los
hogares) El símbolo que aparece en los productos o en la
documentación adjunta a ellos informa que los aparatos
eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con
la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse
de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos,
reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un
punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste
alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu
distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación
correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar
efectos negativos para la salud y el medio ambiente que pueden
verse amenazados por una manipulación inadecuada de los
residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se
pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada
de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las
normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión
Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o
electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o
proveedor más cercano, quien le proporcionará más información.
Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este
símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita
deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades
locales o con su distribuidor para obtener información sobre la
forma correcta de deshacerse del mismo.
Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polonia

NL: OF 1080 GEBRUIKERSHANDLEIDING
Producteigenschappen: nominaal vermogen - 600 W; Nominale
spanning - 220 V~; Nominale frequentie - 50 Hz; Volume
stofcontainer - 1,5 l
Dienst:
1) schakelknop 2) handgreep vasthouden 3) afvalbak 4) Verlengbuis
1 5) Verlengbuis 2 6) vloerborstel 7) platte borstel 8) hoekborstel
Manier van gebruik:
Sluit de verlengbuis aan op het lichaam en sluit vervolgens de
opzetborstel aan op de verlengbuis. Sluit de stekker aan op de
voeding, druk op de schakelaar aan de bovenzijde van het
apparaat. Pas de verlengbuis en de opzetborstel aan uw behoeften
aan.
Schoonmaak:
Koppel het apparaat los van de stroombron voordat u het reinigt.
Schrob met water of een neutraal reinigingsmiddel, zorg ervoor dat
er geen water in de elektrische onderdelen van de stofzuiger
terechtkomt. Maak de stofbak schoon. Vergeet niet dit na elk
gebruik te doen om te voorkomen dat overmatig stof de
luchtkanalen blokkeert. Draai het filter om, verwijder het, maak het
schoon met water, droog het en plaats het terug op zijn plaats.
Veeg de behuizing af met een droge doek. Om de prestaties van de
machine niet te beïnvloeden, wordt aanbevolen regelmatig
onderhoud aan de componenten uit te voeren.
Waarschuwingen:
Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voor gebruik.
Controleer vóór gebruik of de spanning die dit product nodig heeft,
overeenkomt met de spanning in uw huis. Gebruik de stofzuiger
zoals bedoeld. Dit product is niet bedoeld voor gebruik door de
volgende personen (inclusief kinderen): personen met een
lichamelijke of geestelijke handicap of een gebrek aan ervaring en
kennis bij het gebruik van dit product, tenzij ze onder toezicht
staan   en geïnstrueerd worden over het gebruik van dit product
door een persoon verantwoordelijk voor de veiligheid ervan. Plaats
de stofzuiger niet te dicht bij vuurbronnen en andere plaatsen met
een hoge luchtvochtigheid. Gebruik de stofzuiger niet om water of
andere vloeistoffen op te zuigen en spoel de stofzuiger niet af met
water. Trek niet aan het netsnoer. Let er bij het gebruik van de
stofzuiger op dat u de inlaat niet blokkeert, anders wordt de motor
overbelast en beschadigd. . Wanneer u een stofzuiger gebruikt,
zorg er dan voor dat u een stoffilterstandaard installeert om te
voorkomen dat stof de machinekamer binnendringt. Ga zorgvuldig
met dit product om en laat kinderen er niet mee spelen. Gebruik
het product niet als het op enigerlei wijze beschadigd is. Informatie
voor gebruikers over het weggooien van elektrische en
elektronische apparaten (van toepassing op huishoudens) Het
symbool op de producten of de bijbehorende documentatie geeft
aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het
huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het
nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien,
weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is
het de juiste handelwijze om het apparaat naar een
gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt
aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan
uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft.
Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u
waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve effecten op de
gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste
afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie over uw
dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke
overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals
voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen
van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische
apparatuur moet weggooien, neem dan contact op met uw
dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie
zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit
symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt
weggooien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten
of dealer voor informatie over de juiste manier om het weg te
gooien.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

DE: ODER 1080 BENUTZERHANDBUCH
Produktmerkmale: Nennleistung - 600 W; Nennspannung - 220 V~;
Nennfrequenz - 50 Hz; Staubbehältervolumen - 1,5 l
Service:
1) Schaltknopf 2) Haltegriff 3) Abfallbehälter 4) Verlängerungsrohr 1 5)
Verlängerungsrohr 2 6) Bodenbürste 7) Flachbürste 8) Eckenbürste
Art der Nutzung:
Verbinden Sie das Verlängerungsrohr mit dem Körper und verbinden Sie
dann den Bürstenkopf mit dem Verlängerungsrohr. Schließen Sie den
Stecker an die Stromversorgung an und drücken Sie den Schalter an der
Oberseite des Geräts. Passen Sie das Verlängerungsrohr und den
Bürstenkopf an Ihre Bedürfnisse an.
Reinigung:
Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung von der Stromquelle.
Schrubben Sie mit Wasser oder einem neutralen Reinigungsmittel.
Achten Sie darauf, dass kein Wasser in die elektrischen Komponenten
des Staubsaugers eindringt. Reinigen Sie den Staubbehälter. Denken Sie
daran, dies nach jedem Gebrauch zu tun, um zu verhindern, dass
übermäßiger Staub die Luftkanäle blockiert. Drehen Sie den Filter um,
nehmen Sie ihn heraus, reinigen Sie ihn mit Wasser, trocknen Sie ihn
anschließend und setzen Sie ihn wieder ein. Wischen Sie das Gehäuse
mit einem trockenen Tuch ab. Um die Leistung der Maschine nicht zu
beeinträchtigen, wird empfohlen, die Komponenten regelmäßig zu
warten.
Warnungen:
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfältig
durch. Überprüfen Sie vor der Verwendung, ob die von diesem Produkt
benötigte Spannung mit der Spannung in Ihrem Zuhause übereinstimmt.
Benutzen Sie den Staubsauger bestimmungsgemäß. Dieses Produkt ist
nicht für die Verwendung durch folgende Personen (einschließlich
Kinder) bestimmt: Personen mit körperlichen oder geistigen
Behinderungen oder mangelnder Erfahrung und Wissen in der
Verwendung dieses Produkts, es sei denn, sie werden von einer Person
beaufsichtigt und in die Verwendung dieses Produkts eingewiesen für
seine Sicherheit verantwortlich. Stellen Sie den Staubsauger nicht zu
nahe an Feuerquellen und anderen Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit auf.
Verwenden Sie den Staubsauger nicht zum Aufsaugen von Wasser oder
anderen Flüssigkeiten und spülen Sie den Staubsauger nicht mit Wasser
aus. Ziehen Sie nicht am Netzkabel. Achten Sie bei der Verwendung des
Staubsaugers darauf, den Einlass nicht zu blockieren, da es sonst zu
einer Überlastung und Beschädigung des Motors kommt. . Wenn Sie
einen Staubsauger verwenden, installieren Sie unbedingt einen
Staubfilterständer, um zu verhindern, dass Staub in den Maschinenraum
gelangt. Bitte gehen Sie sachgemäß mit diesem Produkt um und lassen
Sie Kinder nicht damit spielen. Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn es
in irgendeiner Weise beschädigt ist. Hinweise für Anwender zur
Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das
auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete
Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte
nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht,
elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen,
wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die
richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer speziellen Sammelstelle zu
bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können
Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen
Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des
Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative
Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße
Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur
nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde.
Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den
einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in
Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder
elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die
nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten,
der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in
Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der
Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen,
wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um
Informationen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

SK: ALEBO 1080 POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA
Vlastnosti produktu: menovitý výkon - 600W; Menovité
napätie - 220 V~ ; Menovitá frekvencia - 50 Hz; Objem nádoby
na prach - 1,5 l
servis:
1) tlačidlo vypínača 2) držanie rukoväte 3) nádoba na odpad 4)
Predlžovacia trubica 1 5) Predlžovacia trubica 2 6) podlahová
kefa 7) plochá kefa 8) rohová kefa
Spôsob použitia:
Pripojte predlžovaciu trubicu k telu a potom pripojte hlavicu
kefky k predlžovacej trubici. Pripojte zástrčku k zdroju
napájania, stlačte vypínač na hornej strane zariadenia.
Prispôsobte si predlžovaciu trubicu a hlavicu kefky svojim
potrebám.
Čistenie:
Pred čistením odpojte zariadenie od zdroja napájania.
Vydrhnite vodou alebo neutrálnym čistiacim prostriedkom,
nedovoľte, aby sa voda dostala do elektrických komponentov
vysávača. Vyčistite nádobu na prach, nezabudnite to urobiť po
každom použití, aby ste zabránili zablokovaniu vzduchových
kanálov nadmerným prachom. Otočte a vyberte filter,
vyčistite ho vodou, vysušte a vložte späť na miesto. Kryt utrite
suchou handričkou. Aby sa neovplyvnil výkon stroja,
odporúča sa vykonávať pravidelnú údržbu jeho
komponentov.
varovania:
Pred použitím si pozorne prečítajte tento návod na použitie.
Pred použitím skontrolujte, či napätie požadované týmto
produktom zodpovedá napätiu vo vašej domácnosti. Vysávač
používajte podľa určenia. Tento produkt nie je určený na
používanie nasledujúcimi osobami (vrátane detí): osoby s
fyzickým alebo mentálnym postihnutím alebo s nedostatkom
skúseností a znalostí v používaní tohto produktu, pokiaľ nie sú
pod dozorom a nie sú poučené o používaní tohto produktu
osobou. zodpovedný za jeho bezpečnosť Neumiestňujte
vysávač príliš blízko k zdrojom ohňa a iným miestam s
vysokou vlhkosťou. Vysávač nepoužívajte na nasávanie vody
alebo iných tekutín a neoplachujte ho vodou. Neťahajte za
napájací kábel. Pri používaní vysávača dávajte pozor, aby ste
nezablokovali prívod, inak dôjde k preťaženiu a poškodeniu
motora. . Pri používaní vysávača nezabudnite nainštalovať
stojan na prachový filter, aby ste zabránili vniknutiu prachu
do strojovne. Zaobchádzajte s týmto výrobkom správne a
nedovoľte deťom hrať sa s ním. Výrobok nepoužívajte, ak je
akýmkoľvek spôsobom poškodený. Informácie pre
používateľov o likvidácii elektrických a elektronických
zariadení (platí pre domácnosti) Symbol zobrazený na
výrobkoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje,
že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno
likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je
potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia,
zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je
odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta,
kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri
kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu
distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní
ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na
zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené
nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o
najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade.
Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie
stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v
krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické
alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie miesto
predaja alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie
informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej
únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak
potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa na miestne
úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne informácie o
správnom spôsobe jeho likvidácie.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poľsko



SV: ELLER 1080 ANVÄNDARMANUAL
Produktegenskaper: märkeffekt - 600W; Märkspänning - 220 V~ ; Märkfrekvens - 50 Hz; Dammbehållarens volym - 1,5
l
Service:
1) brytarknapp 2) håller i handtaget 3) avfallsbehållare 4) Förlängningsrör 1 5) Förlängningsrör 2 6) golvborste 7) platt
borste 8) hörnborste
Användningssätt:
Anslut förlängningsröret till kroppen och anslut sedan borsthuvudet till förlängningsröret. Anslut kontakten till
strömförsörjningen, tryck på strömbrytaren på enhetens ovansida. Anpassa förlängningsröret och borsthuvudet för
att passa dina behov.
Rengöring:
Koppla bort enheten från strömkällan innan rengöring. Skrubba med vatten eller neutralt rengöringsmedel, låt inte
vatten komma in i dammsugarens elektriska komponenter. Rengör dammbehållaren, kom ihåg att göra det efter
varje användning för att förhindra att alltför mycket damm blockerar luftkanalerna. Vänd och ta bort filtret, rengör
det med vatten, torka det sedan och sätt tillbaka det på plats. Torka av höljet med en torr trasa. För att inte påverka
maskinens prestanda rekommenderas det att utföra regelbundet underhåll av dess komponenter.
Varningar:
Läs denna bruksanvisning noggrant före användning. Före användning, kontrollera att spänningen som krävs av
denna produkt matchar spänningen i ditt hem. Använd dammsugaren som avsett. Denna produkt är inte avsedd att
användas av följande personer (inklusive barn): personer med fysiska eller psykiska funktionshinder eller bristande
erfarenhet och kunskap i användningen av denna produkt, såvida de inte övervakas och instrueras i användningen
av denna produkt av en person ansvarig för dess säkerhet Placera inte dammsugaren för nära brandkällor och andra
platser med hög luftfuktighet. Använd inte dammsugaren för att absorbera vatten eller andra vätskor, och skölj inte
dammsugaren med vatten. Dra inte i nätsladden. När du använder dammsugaren, var noga med att inte blockera
inloppet, annars kommer det att överbelasta och skada motorn. . När du använder en dammsugare, se till att
installera ett dammfilterstativ för att förhindra att damm kommer in i maskinrummet. Hantera produkten på rätt sätt
och låt inte barn leka med den. Använd inte produkten om den är skadad på något sätt. Information till användare
om kassering av elektriska och elektroniska apparater (gäller hushåll) Symbolen som visas på produkterna eller
dokumentationen som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan
slängas tillsammans med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera
elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten
till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera
produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt kassering av enheten gör att du kan spara
värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering.
Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda
till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller
elektronisk utrustning, kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kommer att ge ytterligare
information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska
Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta lokala myndigheter eller återförsäljare för
information om det korrekta sättet att kassera den.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: O MANUALE UTENTE 1080
Caratteristiche del prodotto: potenza nominale - 600 W; Tensione nominale - 220 V~ ; Frequenza nominale - 50 Hz; Volume del
contenitore della polvere: 1,5 l
Servizio:
1) pulsante interruttore 2) presa per la maniglia 3) contenitore dei rifiuti 4) Tubo di prolunga 1 5) Tubo di prolunga 2 6)
Spazzola per pavimenti 7) Spazzola piatta 8) Spazzola per angoli
Modo d'uso:
Collegare il tubo di prolunga al corpo, quindi collegare la testina al tubo di prolunga. Collegare la spina alla rete elettrica,
premere l'interruttore sulla parte superiore del dispositivo. Personalizza il tubo di prolunga e la testina in base alle tue
esigenze.
Pulizia:
Prima della pulizia, scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione. Strofinare con acqua o detergente neutro, evitando
che l'acqua penetri nei componenti elettrici dell'aspirapolvere. Pulisci il contenitore della polvere, ricordati di farlo dopo ogni
utilizzo per evitare che la polvere eccessiva ostruisca i canali dell'aria. Girare e togliere il filtro, pulirlo con acqua, quindi
asciugarlo e rimetterlo a posto. Pulisci l'alloggiamento con un panno asciutto. Per non compromettere le prestazioni della
macchina, si consiglia di effettuare una regolare manutenzione dei suoi componenti.
Avvertenze:
Si prega di leggere attentamente questo manuale utente prima dell'uso. Prima dell'uso, controlla che la tensione richiesta da
questo prodotto corrisponda alla tensione della tua casa. Utilizzare l'aspirapolvere come previsto. Questo prodotto non è
destinato all'uso da parte delle seguenti persone (compresi i bambini): persone con disabilità fisiche o mentali o mancanza di
esperienza e conoscenza nell'uso di questo prodotto, a meno che non siano supervisionate e istruite sull'uso di questo
prodotto da una persona responsabile della sua sicurezza. Non posizionare l'aspirapolvere troppo vicino a fonti di fuoco e ad
altri luoghi con elevata umidità. Non utilizzare l'aspirapolvere per assorbire acqua o altri liquidi e non risciacquare
l'aspirapolvere con acqua. Non tirare il cavo di alimentazione. Quando si utilizza l'aspirapolvere, fare attenzione a non ostruire
l'aspirazione, altrimenti si sovraccaricherà e danneggerà il motore. . Quando si utilizza un aspirapolvere, assicurarsi di
installare un supporto per il filtro antipolvere per evitare che la polvere entri nella sala motore. Si prega di maneggiare
correttamente questo prodotto e di non permettere ai bambini di giocarci. Non utilizzare il prodotto se è danneggiato in
qualsiasi modo. Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei domestici) Il
simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi
non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o
elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato,
dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista
un altro dispositivo. Smaltendo correttamente il tuo dispositivo, puoi risparmiare risorse preziose ed evitare impatti negativi
sulla salute e sull'ambiente che potrebbero essere a rischio a causa di una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto
di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare
sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è necessario smaltire
apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni.
Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è
necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per informazioni su come smaltirlo
correttamente.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia
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